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Κέρκυρα, 01/07/2026 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στη Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης 

Επιμελητηρίων Ελλάδος στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συμμετείχε στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Κεντρικής 

Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 26 και 27 Ιουνίου 

2026 στον Άγιο Νικόλαο Κρήτης, με διοργανωτή το Επιμελητήριο Λασιθίου. Το Επιμελητήριο 

Κέρκυρας εκπροσωπήθηκε από τον Πρόεδρό του κ. Κώστα Μουζακίτη, τον Α’ Αντιπρόεδρο 

κ. Χρήστο Λαβράνο και τον Γενικό Γραμματέα κ. Βασίλη Βασιλάκη. 

Η Γενική Συνέλευση πραγματοποιήθηκε με αφορμή την ανακήρυξη της Κρήτης ως 

«Ευρωπαϊκής Περιφέρειας Γαστρονομίας 2026» από το Διεθνές Ινστιτούτο Γαστρονομίας, 

Τεχνών και Τουρισμού, αναδεικνύοντας δύο βασικούς άξονες της ελληνικής οικονομίας: τον 

πρωτογενή τομέα και τον τουρισμό. 

Παρουσία εκπροσώπων από 50 Επιμελητήρια της χώρας, ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων κ. Γιάννης Ανδριανός, εκπροσωπώντας τον Πρωθυπουργό, υπογράμμισε τη 

σημασία της συνεργασίας Πολιτείας και Επιμελητηρίων για την ενίσχυση της ανάπτυξης και 

της επιχειρηματικότητας, ενώ χαιρετισμό απηύθυνε και ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των 

Ελλήνων κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, επισημαίνοντας ότι η ενίσχυση του τουρισμού αποτελεί 

στρατηγική προτεραιότητα για τη χώρα. 

Οι εργασίες της πρώτης ημέρας επικεντρώθηκαν σε σημαντικά θεσμικά και αναπτυξιακά 

ζητήματα που αφορούν τη λειτουργία των Επιμελητηρίων και το επιχειρηματικό περιβάλλον. 

Συζητήθηκαν οι εξελίξεις και οι προοπτικές του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ.), η 

βελτίωση της διαλειτουργικότητας των υπηρεσιών, οι διαδικασίες είσπραξης συνδρομών και 

τελών, η ανάπτυξη των επιχειρηματικών πάρκων, καθώς και η διαμόρφωση των κοινών θέσεων 

και διεκδικήσεων του επιμελητηριακού θεσμού ενόψει της 90ής Διεθνούς Έκθεσης 

Θεσσαλονίκης. Παράλληλα, αναπτύχθηκε ένας ουσιαστικός διάλογος για το νέο αναπτυξιακό 

μοντέλο της χώρας, με έμφαση στη διεύρυνση της τουριστικής περιόδου, την ανάπτυξη ειδικών 

και ποιοτικών μορφών τουρισμού, τον πολυτελή τουρισμό, τη σύνδεση του τουρισμού με τον 

πολιτισμό, καθώς και την ορθολογική διαχείριση των υδατικών πόρων. 

Η δεύτερη ημέρα ήταν αφιερωμένη στον πρωτογενή τομέα, την αγροδιατροφή και τη 

γαστρονομία, αναδεικνύοντας τον καθοριστικό τους ρόλο στην ενίσχυση της 

επιχειρηματικότητας και της περιφερειακής ανάπτυξης. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη 

διασύνδεση της τοπικής παραγωγής με τον τουρισμό, στην ανάδειξη της ελληνικής 

γαστρονομίας ως συγκριτικού πλεονεκτήματος, στις προοπτικές βιώσιμης τουριστικής 

ανάπτυξης, καθώς και στην κρουαζιέρα ως αναπτυξιακό εργαλείο. 
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Στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης πραγματοποιήθηκαν παρεμβάσεις και τοποθετήσεις των 

Προέδρων και εκπροσώπων των Επιμελητηρίων της χώρας, με στόχο τη διαμόρφωση κοινών 

θέσεων και προτάσεων για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων, τη στήριξη της επιχειρηματικότητας και την ισόρροπη περιφερειακή ανάπτυξη. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας συμμετείχε ενεργά στον θεσμικό διάλογο, καταθέτοντας τις θέσεις 

και τις προτάσεις του για ζητήματα που αφορούν τη νησιωτικότητα, την επιχειρηματικότητα, 

τον τουρισμό και την περιφερειακή ανάπτυξη, με στόχο την αποτελεσματική εκπροσώπηση 

των επιχειρήσεων της Κέρκυρας, των Παξών και των Διαποντίων Νήσων και την προώθηση 

των αναπτυξιακών προοπτικών των νησιών μας. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες για την άψογη φιλοξενία και 

συγχαίρει το Επιμελητήριο Λασιθίου για την επιτυχή και άρτια διοργάνωση της Γενικής 

Συνέλευσης. 
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